附件1

“爱斗门 更文明”2023年斗门区公益

广告创意设计大赛活动方案

斗门岭南文化、红色文化、民俗文化底蕴深厚，“秀美黄杨 善雅斗门”是斗门多元文化和人文气质的创造性转化和创新性发展，中共珠海市斗门区委宣传部联合南方日报珠海分社举办2023年斗门区公益广告创意设计大赛活动，围绕“爱斗门，更文明”主题，不断丰富“秀美黄杨 善雅斗门”新内涵，推动斗门不仅在经济发展和城市建设上日新月异，更在精神文明建设和人的建设上大放光彩。

一、举办单位

（一）主办单位

中共珠海市斗门区委宣传部

（二）承办单位

南方报业传媒集团珠海分社
（三）支持单位

斗门区教育局

斗门区市场监督管理局

斗门区城市管理和综合执法局

共青团斗门区委员会

斗门区文联

斗门区融媒体中心

珠海文旅发展有限公司

二、活动内容
活动面向社会公开征集平面公益广告设计作品并进行评选，推进一批优秀作品的成果转化和产品落地，大力宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，弘扬社会主义核心价值观，突出乡村振兴、百县千镇万村高质量发展工程、制造业当家、绿美广东等重点工作，彰显“秀美黄杨 善雅斗门”城市特质。

三、环节安排
（一）投稿时间：2023年7月24日至9月30日

填写《2023年斗门区公益广告创意设计大赛参赛表》，于9月30日18：00前，发送参赛表和参赛作品（投稿邮箱：dmqcwb@126.com；联系人：杜小姐；联系方式：0756-2781164）。

（二）评选时间：2023年10月9日至10月14日

1.区委宣传部组建评委会，以材料查阅、交流点评的形式，开展评选工作。

2.评分标准：设计作品需融入斗门区城市风貌、地域文化、地方特色等本地元素，结合相关文案要求，鲜明准确表达主题、有创意，光影色彩处理得当，作品效果设计合理自然、总体视觉效果好，具有较高的辨识度和可观性，利与大众传播。

（三）颁奖典礼：2023年10月下旬

四、参与范围
（一）此次大赛面向广大从事设计和品牌传播、文化创意等相关专业的设计、创意人员，以及高校学生，公司机构和各类社会群体。

（二）参赛作品应彰显“爱斗门，更文明”主题内涵，弘扬正能量，结合实际应用需求，切实可行，具备市场竞争力，并具备审美性和艺术性。

五、参赛作品要求
（一）作品类型：包括报纸广告、海报设计、漫画、摄影作品设计等。存储格式为jpg，分辨率不低于400DPI像素，作品规格A4或A3，颜色模式CMYK，文件名称为作品名称（作品一经入选，组委会将联系作者提供源文件）。

（二）创作题材：展示斗门区城市形象，培育和践行社会主义核心价值观，倡导文明风尚，弘扬中华优秀传统文化，突出乡村振兴、百县千镇万村高质量发展工程、制造业当家、绿美广东等重点工作，彰显“秀美黄杨 善雅斗门”城市特质等内容。

（三）文案示意

1.高铁新城 乐活之都 湾区绿心 善雅斗门

2.产业兴旺之门 幸福乐享之门 生态宜居之门 中国珠海斗门

3.城市发展：大产业 大城市 大交通 大斗门

4.富山：富山工业城对奋斗者的承诺——“有业有住有家”

5.白蕉海鲈：中国每10条海鲈鱼 7条来自珠海斗门

6.预制菜产业园：预制菜产业“灯塔园区”让中国人过年吃中国鱼
六、参赛组别设置
（一）社会组：媒体（广告）公司、专业团队、各类团体单位、设计师、创意设计爱好者等热爱公益事业、热心公益传播的组织及个人、各企事业单位等。

（二）大学生组：各类高等院校在校大学生。

（三）青少年组：主要指中小学生。

（四）幼儿组：主要指学龄前儿童。

七、奖项设置

（一）基础奖励：选出一、二、三等奖各一名，分别予以相应奖金奖励。

（二）冠名奖励：本次大赛欢迎全市各大爱心企业冠名赞助。后期，区委宣传部将视乎实际情况，增设最佳人气奖、最具潜力奖等附加奖项，并予以额外奖金或奖品鼓励；或按比例，提高各参赛作品奖项奖金。

（三）其他奖励：在本单位自主采购权限范围内，将按正常程序，予以获奖单位优先合作权，促成优秀作品的成果转化和产品落地。

八、参赛作品法律须知
（一）参赛者应如实填写各项内容，提供真实准确的个人信息及联系方式。提供信息不完整或存在虚报、瞒报的，主办方将取消其参评资格。

（二）参赛作品紧扣主题要求，内容健康、积极向上，思想文化内涵丰富，价值取向正确鲜明。

（三）参赛作品需为原创作品，参赛者应确认拥有作品的著作权，主办方不承担包括因肖像权、名誉权、隐私权、著作权、商标权等纠纷而产生的法律责任。如不符合原创或有作品纠纷，一经发现主办方将取消其参赛资格，并保留追回获奖证书及其他奖品（奖金）的权利。

（四）参赛作品一经投稿，则视为参赛者同意主办方拥有参赛作品的媒体使用权（不另付稿酬），保留对作品的使用权和后期技术处理权，使用方式包括出版图书、画册、视频、模型展览、推广等，设计团队保留设计的知识产权和著作权。

（五）参赛作品上一律不得标注参赛人姓名、参赛单位名称等创意元素以外的任何信息。

（六）以团体参赛的获奖者由主创代表领奖，奖金具体分配自行协商解决。

（七）本次征集活动不收取任何费用。

（八）本次活动最终解释权归主办方所有。



